



Завершен двухдневный семинар, который собрал в Минске сотрудников отрасли, ответственных за взаимодействие со СМИ

Сегодня, во второй день отраслевого семинара "Взаимодействие государственных организаций и СМИ", участники посетили Центр информационно-коммуникационных технологий. Общение продолжилось во время «круглого стола». Участники поделились своими идеями и предложениями, обменялись с коллегами опытом ведения корпоративных соцсетей, использования цифровых инструментов для продвижения в медиапространстве.

Министр связи и информатизации Константин Шульган присоединился к диалогу и побеседовал с участниками семинара.

"Мы делаем важную работу и можем гордиться ее результатами. Но об этих успехах должны знать наши коллеги и все граждане", - подчеркнул Константин Шульган.

Министр отметил, что пресс-мероприятия, публикация информации на официальных сайтах, интересных новостей в социальных сетях, а также открытое обсуждение вопросов с представителями СМИ помогут достичь этой цели.

Константин Константинович призвал всех коллег активнее сообщать о достижениях и важной работе, которую выполняют коллективы организаций связи.

Следует отметить, что на встрече присутствовали также руководители организаций системы Минсвязи.

Первый день семинара прошел на базе Белорусской государственной академии связи.

В завершение семинара участники посетили историко-информационный центр связи, где познакомились с экспозициями, узнали много нового об истории почты, телеграфа, телефона, радио, телевидения и мобильной связи.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/zavershen-dvukhnevnyy-seminar-kotoryy-sobral-v-minske-sotrudnikov-otrasli-otvetstvennykh-za>